



40 DANA ZA ŽIVOT

pripremna molitva, 27. rujna 2022.

Nakana:

Molimo za Božji blagoslov u nadolazećoj kampanji 40 dana za život.

Sveto pismo:

„Ako se ponizi moj narod na koji je prizvano ime moje i pomoli se i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izliječiti ću mu zemlju.“ (2 Ljet 7, 14)

Razmatranje:

Zrake milosrdnog Srca Isusova (1. dio)

Zrake koje u silnoj bujici milosrđa izlaze iz Kristova srca probijaju mrak ljudske egzistencije, započet lažju zmijske u rajskome vrtu, i razlijevaju se na one koji stoje pod njegovim križem, na one koji ga traže iskrena srca, na grešnike koje Bog ljubi i poziva na obraćenje.

Zrake me isprva nekako podsjećaju na dvije neobične pojave koje su pratile Izraelce na putovanju pustinjom u Obećanu Zemlju: „Gospodin je išao pred njima, danju u stupu od oblaka, da im pokazuje put, a noću u stupu od ognja, da im svijetli. Tako su mogli putovati i danju i noću...“ (Izl 13, 21) Božje nam milosrđe pokazuje put i danju i noću, i u dobrim i u lošim životnim prilikama.

Gospodin je sav okružen zrakama; one su ispred, ali i iza Isusa, pronicu mu haljinu, razlijevaju se kao nezaustavljive rijeke milosrđa oko njegove osobe...

Te zrake promatram i kao dva moguća puta do Krista: to je put ljubavi prema Bogu i put ljubavi prema čovjeku; također kao dva zavjeta, stari i novi, po kojima ulazimo u Božje srce i otkrivamo njegovo milosrđe. Te su dvije zrake i poput sinagoge i Crkve; stari i novi Izrael, cjelina podijeljena na dva dijela, koji izvire iz goruće čežnje Jahve Boga Sabaota da se objavi čovjeku i da ga čovjek prihvati - srcem.

Dvije zrake: dva kraja štole, svećeničkog „šala“ što ga svećenici nose upravo preko vrata i prsa prigodom dijeljenja sakramenata, simbola svećeništva.

Zrake milosrđa započinju u njihovu izvorištu, u Isusovu srcu, a kako se izlijevaju na svijet postaju sve šire i veće: od vrela nastaju ocean Božjeg milosrđa. One su likovni prikaz snage Isusova uskrsnuća i sile Duha Svetoga koji čovjeka oživljava i mijenja iznutra.

Isusovo srce otvoreno je svima na križu da bismo svi mogli ući i sakriti se u tu svetu ranu pred svim bjesničim navalama ovog svijeta. Muka Gospodina našeg Isusa Krista uzrok je probadanja njegova srca, kao i

spasonosna poruka žrtve na Golgoti: „Povjeri mojemu srcu boli svojeg srca, jer ništa te drugo osim moje milosrdne ljubavi ne može izliječiti i osloboditi.“

Iza Gospodina Isusa je tama, ali njegovo srce rasvjetljuje one koji su pred njim u istini i koji mu ne žele okrenuti leđa, koliko god bili opterećeni grijehom i trpljenjem te se pouzdaju u njegovo milosrđe. Imamo osjećaj kao da nas te zrake Isusovih nutrina drže da ne padnemo u beskrajn ponor te tame. Božje nas je milosrđe stvorilo za ovaj svijet i pozvalo da ga svakodnevno nalazimo, ono nas i drži da ne propadnemo u zastrašujuću stvarnost paklenog ognja, koji se skriva negdje iza te silovite tame. Sam Gospodin u *Dnevniku sestre Marije Faustine Kowalske* objašnjava da su te dvije zrake - krv i voda što potekoše iz Srca Isusova - znakovi dva sveta sakramenta u kojima ponajviše crpimo Božje milosrđe, a to su sakrament euharistije (bijela zraka), kao što je bijela hostija koju blagujemo u pričesti. Ta bijela zraka (odnosno blijeda, kako piše u *Dnevniku*) također označava i prvi između svih sakramenata - krštenje. Taj je sakrament početak i temelj prijateljavanja s Bogom koji je postao čovjekom. Zar nije Kristovo srce onaj „izvor vode žive“ koji Gospodin nudi Samaritanki kod vrela u Ivanovu evanđelju? Zar nije to preljubljeno srce „zemlja živih“ (usp. Ps 116, 9) za koju smo stvoreni od Stvoritelja svjetova?

Izuzetno je važno sjećati se uvijek da nas „krv Kristova čisti od svakoga grijeha“ (1 Iv 1, 7) te da po tim sakramentima Gospodin „naše grijeha i nepravde više ne spominje“ (Heb 10, 17). Dvije se zrake na rubovima bijele lagano miješaju, dakle blijeda zraka poprima blago crvenilo po rubovima. Krv Kristova pronicu sve i svemu je temelj! „Gotovo sve se u Zakonu čisti krvlju i bez krvi nema oprostjenja.“ (Heb 9, 22)

ulomak iz knjige „Vidljivi Bog, O tajnama slike Božjeg milosrđa“, o. Marko Kornelije Glogović

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje, dođi kraljevstvo tvoje, budi volja tvoja, kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas i otpusti nama duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla. Amen.